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10 úžasných faktů o Bruce Lee
akungfu-legends.arabinmonde.com

Bruce Lee je jednou z nejrozmanitějších ikon popkultury. Legie
fanoušků ho obdivují pro jeho filmy, jeho dovednosti v bojových
uměních, jeho nepochopitelnou fyzickou zdatnost, jeho zastánce
čínské kultury a dokonce i jeho životní filozofie. Přes všechny nové
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země, které Lee prolomil, většina jeho uznání přišla až po jeho smrti
ve věku 32 let. Čtěte dále a dozvíte se více o životě této hluboké, i
když záhadné superstar.

1. První hlavní role Bruce Lee ve filmu přišla, když mu bylo pouhých 10
let.

V roce 1950 The Kid hrál Bruce Lee, který ještě nedospěl, roli Kida
Cheunga, pouličního sirotka a křivého výtržníka, podle dobového
komiksu. V hlavní roli Lee, který hraje laskavého továrníka, byl jeho
otec Lee Hoi-chuen, který byl shodou okolností také slavným
operním pěvcem. (Bruce Lee se ve skutečnosti narodil v San
Franciscu, zatímco jeho otec tam byl na turné; Lee se v roce 1959
přestěhoval zpět do USA).

Podle Leeho životopisce Matthewa Pollyho měl film v Číně dost
velký úspěch na to, aby si vysloužil úvahu o pokračování. Byl tu jen
jeden problém: mladý Bruce Lee se rval ve škole i na ulici, takže mu
jeho otec zakázal znovu hrát, dokud se nenarovná – což se
samozřejmě nakonec nestalo.
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2. Bruce Lee byl shledán fyzicky nezpůsobilým pro americkou armádu.

I když mohl chodit s tělesným tukem na jednotlivých číslicích a mohl
dělat kliky pouze pomocí dvou prstů, Lee přesto dokázal v roce 1963
selhat ve vojenské fyzičce pro americkou návrhovou komisi. dospělý
život, bylo to nesestouplé varle, které mu bránilo bojovat za strýčka
Sama ve Vietnamu.

3. Bruce Lee byl vynikající tanečník cha-cha.

Dlouho předtím, než byl známý pro krkolomnou bojovou choreografii,
se fyzické dovednosti Bruce Lee soustředily na taneční parket.
Přesněji cha-cha. V Pollyině knize Bruce Lee: A Life autor vysvětluje,
že taneční trend si prorazil cestu z Kuby přes Filipíny a brzy zakotvil
v Číně. A jakmile se cha-cha zabydlela na hongkongské
společenské scéně, netrvalo dlouho a začaly se objevovat soutěže v
tanci pro mladé. Lee se účastnil tance cha-cha od svých 14 let a v
roce 1958 vyhrál šampionát Crown Colony Cha-Cha. Lee
naznačoval jeho pozdější oddanost bojovým uměním a uchovával si
v peněžence poznámky o všech 108 různých krocích cha-cha, aby si
je mohl posedle zapamatovat.

4. Bruce Lee odmítl prohrát boj s Robin.

The Green Hornet odvysílal svou první epizodu v září 1966, s
Brucem Leem jako bleskově rychlým parťákem Horneta (Van
Williams), Kato. Série by se okamžitě dala přirovnat k Batmanovi,
dalšímu kostýmovanému pořadu ABC o boji proti zločinu, a netrvalo
by dlouho a začala se pracovat na dvoudílné crossoverové epizodě.
A jak to hrdinové dělají, než se spojili, museli mezi sebou nejprve
bojovat. Podle Newsweeku, protože Batman byl daleko populárnější
show, scénář obsahoval boj mezi Robinem Burta Warda a Katem
Bruce Lee, který měl skončit tím, že Boy Wonder dostal navrch. Ale
kdo by to opravdu kupoval?

No, Lee rozhodně ne – a věděl, že to neudělá ani nikdo jiný.
Williams si později vzpomněl, že Lee četl scénář a jednoduše řekl:
„To neudělám,“ a odešel. Zdravý rozum brzy zvítězil… tak nějak.
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Scénář byl přepsán, aby se změnil konec – ne na Kato KO, ale na
diplomatičtější remízu. Ačkoli The Green Hornet byl Leeovou první
velkou přestávkou ve Spojených státech, samotná série trvala pouze
26 epizod.

5. Bruce Lee vyškolil mnoho hollywoodských hvězd.

Když Bruce Lee pracoval na tom, aby se stal těžkou váhou na velké
obrazovce, živil se jako trenér bojových umění pro hvězdy. Mezi
Leeovými studenty byli Steve McQueen, James Coburn, James
Garner, Roman Polanski a Sharon Tate. Za své služby si Lee účtuje
asi 275 dolarů za hodinu nebo 1000 dolarů za 10 kurzů. McQueen a
Coburn se za ta léta do Leea tak zamilovali, že zůstali blízkými
přáteli až do jeho smrti v roce 1973, přičemž oba muži sloužili jako
nositelé záchranářů na Leeově pohřbu (vedle Chucka Norrise).

6. Roman Polanski možná (krátce) věřil, že Bruce Lee zavraždil Sharon
Tate.

Kromě toho, že poskytoval Romanu Polanskimu a jeho manželce
Sharon Tateové lekce kung-fu, žil Bruce Lee také poblíž páru v Los
Angeles, když Tate a čtyři další, včetně Leeova blízkého přítele Jaye
Sebringa, byli v srpnu 1969 zavražděni Mansonovou rodinou.
Uplynuly měsíce, než byla Mansonova rodina zatčena za vraždy, ale
mezitím, podle článku z Esquire, byl Polanski posedlý hledáním
podezřelého a hledáním potenciálních pachatelů dokonce i ve svém
nejbližším kruhu.

Během jedné lekce kung-fu v měsících po vraždách se Lee
Polanskému zmínil, jak nedávno ztratil brýle, což okamžitě vzbudilo
režisérův zájem. Na místě vraždy poblíž těla jeho manželky byl
koneckonců nalezen záhadný pár brýlí s rohovou obroučkou.
Polanski si dokonce koupil měřidlo na měření čoček a zjištění
přesného předpisu, aby mohl dělat svou vlastní detektivní práci,
uvádí The New York Post.
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Ředitel, aniž by se prozradil, nabídl, že přivede Leeho k jeho očnímu
lékaři, aby získal nový pár – to by mu umožnilo slyšet Leeův předpis
z první ruky a určit, zda specifikace objevené na místě činu patří
jemu. Ukázalo se, že Leeův předpis se neshodoval a Polanski
svému příteli o svém podezření nikdy neřekl.

7. Bruce Lee si nechal odstranit potní žlázy.

Bruce Lee přinesl na plátno dokonalou postavu, která předběhla
dobu o desítky let. Ale protože jeho role vyžadovaly tolik fyzičky, při
natáčení ho polil pot. A průkopník bojových umění zjevně nenáviděl
skvrny od potu, které se v důsledku toho objevily na jeho oblečení.
Jeho řešení? V roce 1973 Lee skutečně podstoupil proceduru, při
které bylo chirurgicky odstraněno potní žlázy z podpaží, aby se
zabránilo módnímu faux pas, aby se ukázalo před kamerou.
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